
1年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生

3 6 18 5 7 4

２．児童センターにはどれくらい遊びに来ますか。

週１回 週２～３回 週４～５回 毎日 月１～２回 イベント時

11 23 0 0 9 0
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１．学年を教えてください
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３．児童センターは楽しいですか。

楽しい ふつう 楽しくない

36 7 0

４．児童センターに来る理由はなんですか。(複数回答）

友達がいる 遊び道具がある 行く場所がない 友達が作れる 先生が楽しい その他

33 22 9 5 14 4

＜楽しい理由＞
・ボルダリングがたのしい（２）

・いろいろなあそびどうぐがある（３）

・友だちとあそべるから（３）

・友だちに会えるから（２）

・こうさくができるから

・いろんなあそびがある

・わからない

・いろいろなおもちゃがあるから

・いろんなことをできるから

・工作とか友だちとあそべる楽しいところだから

・イベントなどがあるから

・ともだちとくるから

・いろいろなものがあるから

＜来る理由＞

・いろいろな友達と会えるから

・ひまだから

・遊べるから

・オセロで勝ちたいから
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<ふつうの理由>
・場合による

・ゆうぐなどが好き

・ぬりえやいろいろなあそぶものがあるから

・たのしいからぜんぶたのしいよ

・チャレンジがおもしろいから

・たくさんあそべるから（２）

・たっきゅうができるから
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５．児童センターに来ない時は何をしていますか。(複数回答）

公園で遊ぶ 家で遊ぶ 近所で遊ぶ 友達の家で遊ぶ 習い事 祖父母宅に行く 部活 その他

28 25 9 17 19 8 1 4

６．児童センターで怖い・嫌な思いをしたことがありますか。

ある ない 無回答

2 28 13

＜来ない時は何をしていますか。＞

・しゅく題

・学校で帰る時間がおそいから
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嫌な思いをしたことがあるか

＜嫌な思いをしたこと＞

・ともだちにこわい本を見せられた

・わすれた
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７．児童センターにあったらいいもの・してみたいことがあれば書いてください。

・トランポリン（２）

・イベント

・人ろうゲーム（６）

・ボードゲーム

・囲碁

・かくれんぼ

・みんなでできる大人でも楽しめるゲーム

・スポーツが出来るところ

・勉強ができるところ

・クイズ
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